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Kunszentmiklós Város Önkormányzat

Képviselő-testületének
Tisztelt Képviselő-testület!

Kunszentmiklós Város Önkormányzatának tulajdonát képező 0301/34 hrsz-ú ingatlanból 2 ha 1344 m2 területű szántó művelési ágú ingatlant Rácz István 6090 Kunszentmiklós, Kunbábony tanya 173. szám alatti lakos bérli. 

A haszonbérleti szerződés 2022. november 30. napján lejár, így Rácz István kérelmet nyújtott be a Képviselő-testület felé, melyben kéri a haszonbérleti szerződés idejének a meghosszabbítását. 

A mező- és erdőgazdasági földek forgalmáról szóló 2013. évi CXXII. törvény (a továbbiakban: Földforgalmi tv.) 44. § (1) bekezdése szerint:
„(1) A haszonbérleti szerződés határozott időtartamra, legalább 1 gazdasági évre, és - a (2) bekezdésben meghatározott kivételekkel - legfeljebb 20 évre köthető meg.”
A Földforgalmi tv. 58. § (1) –(3) bekezdései alapján:

„(1) A haszonbérleti szerződés módosítása esetén ebben az alcímben foglaltakat akkor kell alkalmazni, ha a módosítással a szerződés időtartama kerül meghosszabbításra, illetve ha a módosítás a haszonbér mértékének a csökkentésére irányul. A szerződés meghosszabbított időtartama nem lépheti túl a 44. §-ban meghatározott maximális időtartamot.

(2) A haszonbérleti szerződésnek az (1) bekezdésben meghatározott tartalmú módosításáról szóló szerződést, vagy a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt haszonbérleti szerződést (a továbbiakban együtt: módosított szerződés) - annak aláírásától számított 8 napon belül - a haszonbérlőnek kell a mezőgazdasági igazgatási szerv részére megküldeni jóváhagyás céljából.”
Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testület döntését.

HATÁROZAT-TERVEZET

Tárgy: Rácz István kérelme

Kunszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testület) megtárgyalta Lesi Árpád polgármester előterjesztését és a következő határozatot hozza: 


1.) A Képviselő-testület úgy határoz, hogy Kunszentmiklós Város Önkormányzata tulajdonát képező 0301/34 hrsz.-ú ingatlanból 2 ha 1344 m2 területű szántó művelési ágú ingatlanra 2018. 12. 01. napján kötött haszonbérleti szerződést 2027. 11. 30. napjáig terjedő időszakra meghosszabbítja Rácz Istvánnal.

2.) A Képviselő-testület megbízza a polgármestert a haszonbérleti szerződés aláírásával és a további teendők ellátásával.

Határidő: 2022. december 31.
Felelős:

· Lesi Árpád polgármester
A határozatról értesülnek:

Lesi Árpád polgármester

Halasi Gabriella hatósági csoportvezető – általa az érintettek

Rácz István 6090 Kunszentmiklós, Kunbábony tanya 173.
Kéri Evelin titkársági ügyintéző

Irattár

Kunszentmiklós, 2022. november 04.
Lesi Árpád s.k.
  polgármester
