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Készült: a Képviselő-testület 2023. január 25-i ülésére

KUNSZENTMIKLÓS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA				 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK	 			

Tisztelt Képviselő-testület!

Kunszentmiklós Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 327/2022. (XI.23.) KT számú határozatával fogadta el a 2023. évi munkatervét, melyben úgy határoz, hogy a 2022. január 25-i ülésének egyik napirendje: Beszámoló az Pénzügyi Bizottság 2022. évi munkájáról. valamint az 5/2012. (II. 16.) önkormányzati rendelet 20. § (12) bekezdése alapján a Pénzügyi Bizottság 2022. évi tevékenységéről az alábbiak alapján számolok be a Tisztelt Képviselőtestületnek:

A Pénzügyi Bizottság egyik legfontosabb feladata az önkormányzat gazdálkodásának és vagyoni helyzetének figyelemmel kísérése. E feladat végrehajtása érdekében a Bizottság 2022. évben 9 nyílt, 7 zárt ülést tartott és összesen 162 határozatot hozott. 

A bizottság az üléseit hétfői napokon tartotta Bődi Szabolcs elnök vezette, az üléseken egy alakalommal került sor helyettesítésre. 

A tagok üléseken való megjelenésének grafikus ábrázolása: 



A bizottság véleményezte:

A szakterületeit érintő képviselő-testületi előterjesztéseket, a hatályos jogszabályok alapján a Képviselő-testület elé terjesztendő rendelet-tervezeteket.

Valamennyi, az önkormányzat vagyonával, gazdálkodásával kapcsolatos előterjesztést: 
Önálló ellenőrzést nem végzett, törvényi külön jogosítványait a bizottság nem gyakorolta. 

A bizottság munkáját segítve az üléseken megjelent a polgármester és a jegyző, illetve az üléseken aktívan részt vettek a városüzemeltetési csoport dolgozói, valamint a titkársági csoport és a pénzügyi ügyintézői. 

A bizottság ügyviteli feladatait a Polgármesteri Hivatal látja el, az előterjesztések nagy részét a jegyző, a gazdálkodási ügyintézők és a városüzemeltetési ügyintézők készítik el. Az előterjesztések többsége írásban került a bizottság elé. Az előterjesztők a bizottság tagjai kérdésére szóban is részletes tájékoztatást adtak.

A szervezeti és működési szabályzat lehetővé teszi, hogy a különleges szakértelmet igénylő ügyekben az előterjesztő és az előterjesztés a határozatai javaslatok összeállításához szakértőt is igénybe vehet, erre nem került sor. 
A bizottság a munkája elvégzéséhez minden segítséget megkapott a Hivatal munkatársaitól, az üléseken a bizottság tagjai kérdésére szóban is részletesen indokolták, kiegészítették a rendelet-tervezeteket, vagy egyéb határozatai javaslatokat, részletes és tényszerű válaszokat kaptak az előterjesztőktől, a jelen levő vezetőktől, ügyintézőktől. 

Az ülésekre - a levezetésre és a döntéshozatalra vonatkozó szabályok betartása mellett – a konstruktív hozzáállás volt jellemző. A bizottság szoros kapcsolatot ápolt az egészségügyi intézmény vezetőjével, tisztában volt a nehézségekkel, illetve az elért eredményekkel. 

Összességében megállapítható, hogy a bizottság tagjai a vállalt kötelezettségüket teljesítették, döntéseiket a rendelkezésre álló információk és a jogszabályok betartásával és a legjobb tudásuk szerint hozták meg. 

A bizottság üléseiről készült jegyzőkönyvek mindig határidőben elkészültek és továbbításra kerültek a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Törvényességi Felügyeleti Osztály felé. Törvényességi észrevétel a bizottság munkájával kapcsolatban nem érkezett. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Beszámolót tárgyalja meg és fogadja el az alábbi határozati javaslatot: 
	

HATÁROZAT-TERVEZET

Tárgy: Beszámoló a Pénzügyi Bizottság 2022. évi munkájáról

Kunszentmiklós Város Önkormányzata Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testület) megtárgyalta Bődi Szabolcs elnök előterjesztését és az alábbi határozatot hozza:
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Pénzügyi Bizottság 2022. évi munkájáról szóló beszámolót elfogadja. 

Határidő: 2023. január 31.
Felelős: Lesi Árpád polgármester 

A határozatról értesülnek:
- Lesi Árpád polgármester
[bookmark: _GoBack]- Károlyi Mónika Katalin jegyző
- Pénzügyi Bizottság elnöke
- Komlósdi Kitti titkársági ügyintéző
- Irattár

Kunszentmiklós, 2023. január 13.  
          
	Bődi Szabolcs 
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